Skidoo & Lynx

Kuvassa P80, joka on asennettu Rotax 850
moottoriin vuoden 2020 Ski-Doo kelkkaan.
Myos kaytetaan PBX1312 variaattorin hihnaa.
Hyvin toimiva ja varma kokonaisuus.

xxxx Vaatii oman TRA pultin. Original liian lyhyt

Kelkkamalli / moottori VUOSI Kytkin [jousi painot | kuppi [ pultti
Snowmobile engine year Clutch |[spring |shims |cap fix.bolt
Skidoo / Lynx
Kaikki joissa TRA 550 F/C 2010-18 |15-81 15-54 08 |11-71|vakio
Kaikki mallit 600 ACE 2011-18 |[15-81 15-96 06 |11-71 |>»xxxx
Kaikki mallit 600 HO E-Tec [2009-18 [15-81 15-93 09 (11-71
Summit X/SP, -0258 [600 HO E-Tec |[2011-15 |15-80 |15-93 08 |11-72
Kaikki 600 SDi 2005-08 |[15-81 15-93 10 (11-71
Kaikki 670, 700, 774, 800 |[1993-02 [15-82 15-93 8-12]11-71
Kaikki 800 4temps V810 2007-12 |[15-81 15-95 06 |11-71
Kaikki 800 HO 2003-07 [15-82 [15-93 12 (11-71
Rotax 800 E-TEC 800 E-TEC 2013-15 [15-80 [15-93 10 (11-72

800 P-Tec 2007-12 [15-80 [15-93 10 (11-72
Kaikki 800 SDi 2003-04 [15-82 [15-93 11 (11-71
Renegade X, MXZ X 850 E-Tec 2017- 15-80 (15-93 11 |11-72
Summit X 850 850 2017-18 [15-80 [15-90 12 [11-72
Summit SP 850 850 2017-18 [15-80 [15-90 12 (11-72
Freeride 850 850 2017 15-80 |15-93 11 (11-72
Kaikki 900 ACE 2014- 15-81 15-96A 12 [11-71
Renegade, Turbo 900 ACE 2019-20 [{15-80 |[15-96B| 3 +gr|11-71
Mach Z 1000 2004-05 [15-81 15-93 12 (11-72
Kaikki 1000 4temps |[V1000 2003-06 |[15-81 15-96 07 |11-71
Kaikki 1200 1200 2009-12 [15-81 15-96A 10 (11-71
Kaikki 1200, -0260 |1200 2013-17 [15-81 ([15-96A 12 (11-71
Elite 1500 1500 2004-05 [18-81 15-98 02 [11-71|vakio

Mallit 15-81 ja 15-82, iso kartio, starttikehdasovitus. Ilman starttikehaa voi
kayttaa molempia malleja. Katso mallikohtaiset kalibroinnit netista.
Kaikki P80 kytkimet ovat jatkossa uudistettua mallia, aluslevyn reika

kuusikulmainen ja jousipesassa jousen

ohjain, muuten kuten ennenkin.




Polaris

moottori VUOSi Kytkin [jousi painot | kuppi | pultti
engine year Clutch |spring [shims |cap fix.bolt
Polaris
Kaikki 550 1999-18 [15-84 |[15-93 7 0054
Kaikki 3-sylinterinen |600 1995-00 [15-84 [15-93 5 0054
Kaikki 2-sylinterinen |600 1997-07 (15-84 |15-93 7 0054
Kaikki, iso kartio 600 2007-18 |15-88 |15-93 7 0054 |xx
Kaikki, pieni kartio 600 2006-15 | 15-84 |15-93 5 0054
Kaikki, Indy 650 650 1988-97 [15-84 [15-93 7 0054
Kaikki, Ultra 679 1996-99 [15-84 [15-52 6 0054
Kaikki 2-sylinterinen |700 1997-06 (15-84 |15-52 6 0054
Kaikki RMK mallit 700 2008-10 |15-88 | 15-93 7 0054
Kaikki 750 4temps 750 2006-13 |15-84 |15-93 11 0054
Kaikki, pieni kartio 800 2000-06 |15-84 |15-93 9 0054
Kaikki, Storm mallit 800 1993-98 [15-84 [15-52 6 0054
Kaikki, iso kartio 800 2001-18 |15-88 |15-93 9 0054
Yamaha
moottori VUOSiI Kytkin [jousi painot | kuppi | pultti
engine year Clutch [spring |shims |cap fix.bolt
Viking 540 / P50 1988-92 [15-02 |15-54 7
Viking |l 540 / P50 1993-98 [15-18 ([15-54 9
Viking I 540 1999-05 [15-83 [15-93 5 0054 |xx
Viking IV-V 540 2006-18 [ 15-83 |15-93 5 0054 |xx
Viking Professional 973 2005-15 |15-83 |15-95 8 0054 [xx
Viking Professional 1049 4temps |2016-18 [15-83 |15-95 5 0054 |xx
MM, Venture, VMax 600 1994-99 [15-83 [15-95 6 0054 |xx
MM, SRX, SXR, SX 600 2000-06 [15-83 |15-97 6 0054 |xx
Kaikki mallit 700 1997-06 [15-83 ([15-94 7 0054 |xx
Kaikki mallit ( ei VK ) (1973 2005-17 |15-83 |[15-94 7 0054 | xx
Kaikki mallit 998 4temps 2003-10 |15-83 [15-91 9 0054 [xx
Kaikki Apex mallit 1000 2006-17 |15-83 |15-94 10 0054 | xx
RX-1 1000 2003-05 |15-83 [15-91 9 0054 [xx
RS Venture 1049 2009-15 [ 15-83 |15-96 11 0054 [xx
FX Nytro, RS Vector 1049 2008-15 [15-83 |15-91 9 0054 |xx
SR Viper 1049 2014-17 |15-83 |15-94 9 0054 |xx




Arctic Cat

moottori

VUOSiI Kytkin jousi painot | kuppi | ring
engine year Clutch spring |shims [cap [gear
screw
Kaikki, F / C 340, 370, 440 |1991-08 |15-85 15-93 6 0054 |5/16
Kaikki, pieni kartio [570 F/C 2002-09 [15-85 15-93 7 0054 |5/16
Kaikki, iso kartio 570 F/C 2010-18 [15-86 15-93 7 0054 |5/16
Kaikki 440 L/C 1986-00 [15-85 15-93 6 0054 |5/16
Kaikki 500 2000-09 [15-85 15-93 7 0054 |5/16
Kaikki 530, 550, 580 | 1986-05 |15-85 15-93 7 0054 |5/16
All 600-triple, ZRT (600 1997-02 [15-86 15-91 9 0054 |5/16
M 6, F 6, Sabercat (600 EFI 2003-09 [15-86 15-97 12 0054 |5/16
Kaikki 650, 660 1988-08 [15-85 15-93 7 0054 |5/16
Kaikki 700 2003-06 [15-86 15-97 12 0054 |5/16
All 800 pieni kartio [800 1995-01 [15-85 15-93 12 0054 |5/16
CFR, F8, M8, Efit 800 + 800EFI |2007-13 |15-86 15-90 12 0072 | M8x1,25
Kaikki 8000 mallit (800 2014-15 [15-86 15-90 12 0072 | M8x1,25
Kaikki 8000 + XF 800 2016-18 [15-0252 [15-90 9 0072 | M8x1,25
Kaikki 998 turbo 998 turbo 2017- 15-83 15-90 10 0072
Kaikki 1000 mallit (1000 2008-11 [15-086 15-91 11 0072 | M8x1,25
Kaikki 1049 mallit |[1049 2014-15 [15-83 15-96A| 8 0054
Kaikki 1056 mallit |[1056, Suzuki |2007-15 [15-86 15-96B| 8 0054

15-0252, eri hihnakulma. 15-0252 OEM on Team.

P80 kytkimen varaosia

19-080

19-084

ATV-kytkin

Tuotenumero: 18-300

Riidn

'

—_ T —

19-082 / 36 kpl

/ 3 kpl

Aukaisutyodkalu kytkimelle P50, P80, seka




